



Александр Бастрыкин поручил доложить о ходе доследственной проверки, начатой столичными следователями по сообщению СМИ



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поручил руководству ГСУ СК России по городу Москве доложить о ходе доследственной проверки, начатой столичными следователями по сообщению средств массовой информации о применении физической силы в отношении подростков их отцом.

Сегодня на сайте одного из федеральных СМИ появилась информация о том, что в Москве семейный конфликт закончился избиением женщины и двух ее детей - подростков 11 и 17 лет. Врачи зафиксировали множественные ушибы и кровоподтёки у пострадавших. Избивший их отец с места происшествия скрылся. Всё происходившее один из сыновей снял на видео.

Глава ведомства также потребовал от следователей тщательного исследования всех



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

изложенных обстоятельств и оперативной правовой оценки действий мужчины.

07 Мая 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1460973>